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NYÁRI VÁSÁR
SUMMER SALE

20-30% 
KEDVEZMÉNY
DISCOUNT

2019. JÚLIUS 4. - AUGUSZTUS 30. /
4TH JULY - 30TH AUGUST 2019
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19-20. SZÁZADI MAGYAR ÉS EURÓPAI FESTMÉNYEK
19-20TH CENTURY HUNGARIAN AND EUROPEAN PAINTINGS

7. BERKES ANTAL (1874-1938)
Budapesti városkép
Cityscape of Budapest
olaj, vászon / oil on canvas
60x79,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Berkes A
600 000 Ft
480 000 Ft

5. ILLENCZ LIPÓT (1882-1950)
Strand / Beach
olaj, vászon / oil on canvas
70,5 x 100,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Illencz
1 400 000 Ft
1 200 000 Ft

2. CONRÁD GYULA (1877-1959)
Függőkert / Hanging garden, 1911
olaj, kartonlemez / oil on cardboard
48 x 61 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Conrad Gyula 1911
550 000 Ft
450 000 Ft

6. KÁDÁR BÉLA (1877-1956)
Mezei táj házakkal 
Field landscape with houses
tempera, papír / tempera on paper
23x30 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Kádár Béla
350 000 Ft
280 000 Ft

3. JANCSEK ANTAL (1907-1985)
Virágcsendélet / Flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
80 x 60 cm 
Jelezve balra lent /Signed left below: 
Jancsek A. 
350 000 Ft
250 000 Ft

1. GAÁL FERENC (1891-1956)
Séta a parkban / Walking in the park
olaj, vászon / oil on canvas
40 x 50,5 cm
Jelezve jobbra lent /  Signed right below: Gaál F
550 000 Ft
450 000 Ft

4. UDVARY GÉZA (1872-1932)
Kertben olvasó hölgy / Reading lady in 
the garden
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 35 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Udvary G
550 000 Ft
450 000 Ft
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11. KARL KAUFMANN (1843-1901)
Velence / Venice, 1895 
olaj, vászon / oil on canvas
50,5 x 81,5 cm
Jelezve jobbra lent /Signed right below: 
Karl Kaufmann 1895
3 200 000 Ft
2 800 000 Ft

8. EUGÉNE HENRI CAUCHOIS (1850-1911) 
Árvácska csendélet / Pansy still life 
olaj, vászon / oil on canvas
42 x 35 cm
Jelezve jobbra lent /Signed right below: 
Cauchois
1 100 000 Ft
900 000 Ft

9. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE (1890-1956)
Szegfűcsokor üvegvázában
Carnation bouquet in glass vase 
olaj, vászon / oil on canvas
80 x 60 cm
Jelezve középen lent / Signed in the middle: 
Henczné Deák Adrienne
900 000 Ft
680 000 Ft

10. HAUSZMANN ALAJOS (1847-1926) 
Amphitheatrum / Amphitheater, 1867
akvarell, papír / watercolor on paper
31 x 63 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Hauszmann Alajos 1867
2 900 000 Ft
2 000 000 Ft

12. KARL KAUFMANN (1843-1901)
Isztambuli utcakép párban
Istanbul street view ( in pair )
olaj, fa / oil on wood
18 x 31,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
H. Carnier
1 200 000 Ft
960 000 Ft

13. G. OTMAR
Párizsi esti utcakép 

Street view of Paris at night
olaj, vászon / oil on canvas

47,7 x 68 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 

G. Otmar
1 200 000 Ft

1 000 000 Ft
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18. GERGELY IMRE (1868-1957)
Kislányok cicákkal / Girls with cats
olaj, vászon / oil on canvas
63 x 79 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Gergely Imre
550 000 Ft
450 000 Ft

17. KERN HERMANN JELZÉSSEL / 
WITH SIGN (1838-1912)
Muskátli ültetés / Geranium planting
olaj, fa / oil on wood
25 x 19,5 cm
Jelezve jobbra lent/ Signed right below: 
Kern H.
390 000 Ft
300 000 Ft

20. BÖRTSÖK SAMU (1881-1931)
Tisztás / Glade
olaj, vászon / oil on canvas
72,2 x 100 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Börtsök
750 000 Ft
650 000 Ft

16. ALOIS BINDER (1857-1933)
Elegáns pár erdei sétán, 1894
Elegant couple walking in the forest
olaj, fa / oil on wood
31 x 23 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
A. Binder, München, 94
960 000 Ft
770 000 Ft

22. MÉRŐ ISTVÁN (1873-1938)
Kislány a mezőn / Girl on the meadow
olaj, vászon / oil on canvas
50x70 cm
Jelezve jobbra lent /Signed right below: 
Mérő
450 000 Ft
360 000 Ft

21. SCHEIBER HUGÓ (1873-1950)
Kalapos hölgy / Lady with hat
olaj, karton / oil on cardboard
31,5 x 41 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Scheiber
2 200 000 Ft
1 760 000 Ft

15. TOLNAY ÁKOS (1861-)
Kék ruhás hölgy tengerparton
Lady with blue dress on the beach
olaj, fa / oil on wood
30 x 22 cm
Jelzés nélkül / Not signed
680 000 Ft
540 000 Ft

19. ZELLER MIHÁLY (1859-1915)
A kalap próba / The hat fitting, 1895
olaj, fa / oil on wood
26 x 20,5 cm
Jelezve  jobbra lent /Signed right below:
M. Zeller 1895
Párban / In pair
400 000 Ft
300 000 Ft

14. HÓDI GÉZA (1881-1942)
Kärntnerstrasse Bécs / Kärntnerstrasse Wien, 1928
olaj, vászon / oil on canvas
70 x 90 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Hódi Wien 1928
1 600 000 Ft
1 300 000 Ft

ZELLER MIHÁLY (1859-1915)
Az udvarló / The gallant, 1895
olaj, fa / oil on wood
27 x 20,5 cm
Jelezve  jobbra lent /Signed right below:
M. Zeller 1895
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27. BERKES ANTAL (1874-1938)
Párizsi városkép / Paris cityscape, 1912/7? 
olaj, vászon / oil on canvas
51 x 71 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Berkes
Jelezve balra lent / Signed left below: Páris 
1912 /7?
780 000 Ft
620 000 Ft

29. SCHEIBER HUGÓ (1873-1950)
Virágcsendélet / Flower still life
tempera, guache, papír / tempera, quache 
on paper
66 x 47 cm
Jelezve balra lent / Signed right below: 
Scheiber
2 400 000 Ft
2 000 000 Ft

31. MOLNÁR C. PÁL (1894-1981)
Mediterrán tájkép
Mediterranean landscape
olaj, karton / oil on cardboard
35,5 x 50,5 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
MCP
390 000 Ft
300 000 Ft

25. KATONA NÁNDOR (1864-1932)
Vízpart / Water side
olaj, fa / oil on wood
14,2 x 23 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Katona Nándor
220 000 Ft
120 000 Ft

26. PÉTER MÁRIA (1904-1990)
Tenger Szicíliában / Sea in Sicily, 1932
olaj, vászon / oil on canvas
68,5 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Péter M.
2 900 000 Ft
2 600 000 Ft

23. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE (1890-1956)
Rózsacsokor kék vázában 
Flowers in blue vase
olaj, vászon / oil on canvas
68 x 54,9 cm
Jelezve jobbra lent /Signed right below: 
Henczné Deák Adrienne
850 000 Ft
680 000 Ft

24. PÁLLYA CELESZTIN (1864-1948)
Vásári részlet / Market detail
olaj, fa / oil on wood
10 x 14 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Pállya C.
140 000 Ft
60 000 Ft

30. CHARLES MONGINOT 
(1825-1900)
Virágcsendélet lovaskorsóban
Flower still life in vase
olaj, fa / oil on wood
55 x 43,3 cm
Jelzeve jobbra lent / Signed right below: 
C. Monginot
680 000 Ft
540 000 Ft

28. ALFRED ARTHUR BRUNEL DE 
NEUVILLE (1852-1941)
Gyümölcscsendélet / Fruit still life
olaj, vászon / oil on canvas
36 x 45 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Brunel de Neuville
850 000 Ft
680 000 Ft

32. SZÁNTHÓ MÁRIA (1897-1998)
Fekvő akt / Lying nude

olaj, vászon / oil on canvas
70,5x100,5 cm

Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Szánthó Mária

1 080 000 Ft
860 000 Ft
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37. BRUCK LAJOS (1846-1910)
Királyi palota, Budapest, részlet 
The royal palace, Budapest, detail
olaj, karton / oil on cardboard
66 x 48,5 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Bruck Lajos 
650 000 Ft
450 000 Ft

34. NEOGRÁDY LÁSZLÓ (1896-1962)
Tavasz / Spring
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Neogrády László
480 000 Ft
420 000 Ft

41. SZABÓ VLADIMIR (1905-1991)
Budapest (Kilátás a Parlamentre) 
Budapest (View of Parliament)
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below:  
Szabó Vladimir
650 000 Ft
500 000 Ft

38. LAKATOS ARTÚR (1880-1968)
Ősz a Gellért-hegyen
Autumn on the Gellért-Hill
olaj, karton / oil on cardboard
53 x 66 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Lakatos A. 
650 000 Ft
520 000 Ft

39. LAKATOS ARTÚR (1880-1968)
Virágcsendélet /Flower still life, 1962 
olaj, vászon / oil on canvas
70 x 50 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Lakatos A. 1962
650 000 Ft
520 000 Ft

36. EUGÉNE HENRI CAUCHOIS 
(1850-1911)
Nagy  virágcsendélet
Big Flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
65 x 54 cm
Jelezve jobbra lent
Signed right below: P. Valmon
1 900 000 Ft
1 500 000 Ft

33. JÁMBOR LAJOS (1884-1954)
Kerti teadélután / The garden afternoon tea
olaj, vászon / oil on canvas
100 x 75 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: Jámbor L
4 000 000 Ft
3 400 000 Ft

42. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Nő a tenger felett / Women under the sea
olaj, vászon / oil on canvas
56 x 89 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Neogrády
950 000 Ft
850 000 Ft

40. PERLROTT-CSABA VILMOS (1880-1955)
A párizsi Notre Dame, 1926 körül / Notre Dame 
Paris, around 1926
olaj, vászon / oil on canvas
62,5 x 51 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Perlrott Csaba
5 500 000 Ft
5 000 000 Ft

35. MAGYAR MANNHEIMER GUSZTÁV 
(1859-1937)
Tengerpart / Seashore
olaj, fa / oil on wood
40 x 50 cm
Jelezve jobbra lent / Sighned right below:
Magyar Mannheimer G
450 000 Ft
300 000 Ft
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47. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Lány libákkal / Girl with geese
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 81 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Neogrády Antal
290 000 Ft
200 000 Ft

50. SZÉCSI ANDRÁS (1934-1991)
Budapesti látkép / View of Budapest
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 94,5 cm
Jeleze jobbra lent / Signed right below: 
Szécsi
550 000 Ft
450 000 Ft

49. ÁCS ÁGOSTON (1889-1947)
Falusi zsánerjelenet / Village genre scene
olaj, vászon / oil on canvas
80 x 133 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Ács Ágoston 
1 500 000 Ft
1 000 000 Ft

43. KÖVÉR GYULA (1883-1950)
Virágcsendélet / Flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
40 x 50 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Kövér Gyula
350 000 Ft
280 000 Ft

44. KOMÁROMI KACZ ENDRE (1880-1969)
Mesedélután / Storytime
olaj, vászon / oil on canvas
60,5 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Komáromi Kacz
680 000 Ft
550 000 Ft

51. RAINERNÉ ISTVÁNFFY GABRIELLA (1875-1964)
Üldögélő fehér macska / White cat
olaj, farost / oil on plywood
22 x 27 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Rainer-Istvánffy Gabriella
220 000 Ft
120 000 Ft

46. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Parasztudvar / Farm
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 60 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Neogrády Antal
290 000 Ft
200 000 Ft

48. BERKES ANTAL (1874-1938)
Tél az utcán / Winter on the street
olaj, kartonlemez / oil on cardboard
40,5 x 50 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Berkes A
510 000 Ft
400 000 Ft

45. GEDŐ LIPÓT (1887-1952)
Kávéház / Coffeehouse
olaj, vászon / oil on canvas
56,5 x 70 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Gedő
690 000 Ft
580 000 Ft

52. PÁLLIK BÉLA (1845-1908)
Egy csavart szarvú merinó  juh / Portrait of a sheep

olaj, vászon / oil on canvas
81,5 x 65,2 cm

Jelezve jobbra lent / Signed right below: Pállik Béla
2 100 000 Ft

1 950 000 Ft
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61. SZÁNTHÓ MÁRIA (1897-1998)
Hegedűs lány / Girl with violin 
olaj, vászon / oil on canvas
85 x 70 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Szánthó Mária
850 000 Ft
680 000 Ft

62. NEOGRÁDY LÁSZLÓ (1896-1962)
Erdei forrás / Fount in the forest
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Neogrády László
750 000 Ft
600 000 Ft

57. ERDÉLYI BÉLA (1891-1955)
Tájkép / Landscape, 1919
olaj, fa / oil on wood
72 x 67 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Erdélyi B 1919
3 600 000 Ft
3 000 000 Ft

60. KARLOVSZKY BERTALAN
Vöröshajú nő / Red hair lady
olaj, fa / oil on wood
46,5 x 38,2 cm
Jelezve jobbra középen / Signed in the 
middle below: Karlovszky B
550 000 Ft
450 000 Ft

54. PETREANN  JELZÉSSEL 
WITH SIGN PETREANN
Virágcsendélet, 1930 / Flower still life
olaj, kartonlemez / oil on cardboard
49,5 x 34,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Petreann 1930
450 000 Ft
360 000 Ft

58. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE (1890-
1956)
Bazsarózsacsokor vázában / Peonies in vase
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 79,5 cm
Jelezve balra lent /Signed left below: 
Henczné Deák Adrienne
1 450 000 Ft
1 200 000 Ft

59.  K. SPÁNYI BÉLA (1852-1914)
Pihenés a nyírfák alatt 
Resting under the birch trees
olaj, fa / oil on wood
41 x 31 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
K. Spányi B.
1 200 000 Ft
1 000 000 Ft

56. KÉZDI KOVÁCS ELEMÉR (1898-?)
Halászbárkák Fanóban, 1907
Fishing boat in Fano
olaj, vászon / oil on canvas
55x73 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right 
below: Kézdi Kovács E. Fano 907
550 000 Ft
440 000 Ft

53. AUGUSTE SERRURE (1825 - 1903)
Szerelmespár a hídon / The charming pair, 1883
olaj, fa / oil on wood
86 x 59 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
August Serrure, 1883
3 700 000 Ft
3 500 000 Ft

55. K. SPÁNYI BÉLA (1852-1914)
Téli alkony / Winter sunset 
olaj, vászon / oil on canvas
91x100 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right 
below: K Spányi B
1 500 000 Ft
1 200 000 Ft
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66. KÁDÁR BÉLA (1877-1956)
Enteriőr / Interior
akvarell, karton / watercolor on cardboard
68 x 57 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Kádár Béla
1 750 000 Ft
1 600 000 Ft

67. ILLENCZ LIPÓT  (1882-1950)
Fürdőzők / Bathers
olaj, vászon / oil on canvas
59 x 79 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Illencz
750 000 Ft
600 000 Ft

63. FRIED PÁL (1893-1976)
Vitorlások a Balaton parton
Sailboats at the Balaton
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 70 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Fried Pál 
600 000 Ft
500 000 Ft

68. FRIED PÁL (1893-1976)
Fekvő harisnyakötős leány 
Female nude
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Fried Pál 
950 000Ft
760 000 Ft

65. KOMÁROMI KACZ ENDRE (1880-1969)
Olvasó nő / Reading lady
olaj, vászon / oil on canvas
68,5 x 55 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Komáromi Kacz 
550 000 Ft
440 000 Ft

69. FRANCIA FESTŐMŰVÉSZ, 19. SZÁZAD
FRENCH PAINTER, 19. CENTURY
Virágcsendélet párban / Flower still life (pair painting)
olaj, vászon / oil on canvas
81 x 38 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
nehezen olvasható / unreadable
1 700 000 Ft
1 300 000 Ft

64. EUGÉNE HENRI CAUCHOIS (1850-1911)
Virágcsendélet párban  / Flower still life (pair painting)
olaj, vászon / oil on canvas
19 x 25 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: H. Cauchois
1 000 000 Ft
750 000 Ft

70. ILLENCZ LIPÓT (1882-1950)
Hölgy virággal / Lady with flower

olaj, vászon / oil on canvas
60 x 81 cm

Jelezve jobbra lent / Signed right below: Illencz
850 000 Ft

680 000 Ft
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78. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Tavaszi pihenés a parkban 
Spring rest in the park
olaj, kartonlemez / oil on cardboard
29,5 x 40 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Neogrády A
450 000 Ft
360 000 Ft

75. FRITZ ILG JELZÉSSEL 
WITH SIGN FRITZ ILG
Anya kislánnyal és cicával 
Mother and daughter with a cat
olaj, vászon / oil on canvas
69x55 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below: Fritz Ilg
850 000 Ft
680 000 Ft

73. NEOGRÁDY LÁSZLÓ (1896-1962)
Tópart hegyekkel és Sziklás patak, párkép
Lakeshore with mountains and Rocky brook, in pair
olaj, fa / oil on wood
40 x 49,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:  Neogrády László

650 000 Ft
500 000 Ft

74. CAMILLE MAGNUS (1850-?)
Barbizoni táj  / Barbizon landscape
olaj,vászon / oil on canvas
66 x 92 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right 
below: Camille Magnus
1 800 000 Ft
1 440 000 Ft

79. SZŐNYI ISTVÁN (1894-1960)
Pihenés / Rest  
akvarell, papír / watercolor on paper
20 x 33 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Szőnyi István
780 000 Ft
620 000 Ft

77. BOLDIZSÁR ISTVÁN (1897-1984)
Almaszedés / Apple picking
olaj, fa / oil on wood
50,3 x 63,6 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right 
below: Boldizsár
550 000 Ft
440 000 Ft

80. TELKESSY VALÉRIA (1870-1950)
Vadvirágcsendélet / Wild flowers still life
olaj, vászon / oil on canvas
59,5 x 80 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Telkessy V
600 000 Ft
450 000 Ft

72. EURÓPAI FESTŐMŰVÉSZ, 20. SZÁZAD
EUROPEAN PAINTER, 19TH CENTURY
Foxi az előszobában /Fox terrier in the hall
olaj, karton / oil on cardboard
79 x 58,5 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
olvashatatlan / unreadable
490 000 Ft
380 000 Ft

76. POLL HUGÓ (1867-1931)
Tavaszi kertrészlet / Spring garden
vegyes technika, karton
mixed technique on cardboard
31 x 48 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: Poll H
650 000 Ft
520 000 Ft

71. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Várakozás / Waiting
olaj, papír / oil on paper
49,5 x 35 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Neogrády A 
650 000 Ft
520 000 Ft
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80. TELKESSY VALÉRIA (1870-1950)
Vadvirágcsendélet / Wild flowers still life
olaj, vászon / oil on canvas
59,5 x 80 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Telkessy V
600 000 Ft
450 000 Ft

KORTÁRS MAGYAR FESTMÉNYEK 
CONTEMPORARY HUNGARIAN PAINTINGS

84. DÁVID ZITA (1991-)
Szövevény / Intricate, 2019

akril, vászon / acrylic on canvas
120 x 110 cm

Jelezve a hátoldalon / Signed on the backside : 
Dávid Zita

1 200 000 Ft
1 000 000 Ft

81. BIRKÁS ÁKOS (1941-2018)
Csendélet portrékkal / Still life with portrait
olaj, farost / oil on plywood
80 x 60 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Birkás Ákos
530 000 Ft
400 000 Ft

82. BEÖTHY ISTVÁN (ETIENNE) (1897-1961)
Körkörös kompozíció 
Circle composition
tempera, papír / tempera on paper
50 x 35 cm
Jelezve középen lent / Signed in the middle 
below: Ebeöthy
900 000 Ft
750 000 Ft

83. GYIMESI LAJOS (1919-1997)
Budapest pannó / Panno of Budapest
olaj, farost / oil on plywood
220 x 190 cm
Jelezve hátoldalon / Signed on the backside: 
Gyimesi Lajos, Budapest pannó, 220 x 190 cm
2 100 000 Ft
1 800 000 Ft
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BÚTOROK, ÓRÁK
FURNITURES AND CLOCKS

88. Bécsi asztali ingás óra, 19. század vége
Table clock, Wien, end of the 19th century
fa, réz / wood, copper 
53,5 cm
500 000 Ft
400 000 Ft

90. Boulle stílusú 19. századi bureau asztal 
Bureau table from end of the 19th century in 
french Boulle style
fa, bőr, réz díszítés 
wood, leather, copper decoration
81 x 180 x 84 cm
1 500 000 Ft
1 200 000 Ft

89. Zsúrasztal festett székekkel
Glass dining table and painted chairs
fa, üveg, réz díszítéssel, fa, bársony
wood with glass, copper and velvet 
decoration
asztal / table: 88 x 80 x 50 cm         
szék / chair: 96 x 55 x 45 cm
500 000 Ft
400 000 Ft

87. 19. századi Boulle stílusú falióra
Clock in Boulle style from the end of the 
19th century
fa, réz díszítés / wood with copper 
decoration 
74 x 41 x 17 cm
850 000 Ft
600 000 Ft

86. 18. századi sakk asztal 
18 th century chess table
fa, intarzia / wood with inlay
75 x 62 x 52 cm
1 200 000 Ft
1 000 000 Ft

91. Thonet  újságtartó
Magazine rack in Thonet style
fa / wood
60 x 57 x 43 cm
220 000 Ft
180 000 Ft

85. Boulle stílusú falióra, puttós oromzati 
díszítéssel, 1870-es évek 
Boulle style clock with putti decoration, 
around 1870
fa, réz díszítés, teknőspáncél 
wood, copper decoration and tortoiseshell
150 x 50 x 24 cm 
3 600 000 Ft
2 880  000 Ft
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MŰTÁRGYAK
WORKS OF ART

92. Szecessziós üvegváza 
Art nouveau glass vase
duplafalú festett üveg / 
colored glass
32 cm 
320 000 Ft
220 000 Ft

99. Ezüst fedelű üvegváza 
róka díszítéssel
Silver lid glass vase with fox 
decoration
ezüst, üveg / silver glass
30 cm 
100 000 Ft
70 000 Ft

93. Üvegváza / Glass vase
színes üveg / colorful glass
12 cm 
60 000 Ft
40 000 Ft

94. Fehér üvegváza 
White glass vase
fehér üveg / white glass
25 cm 
120 000 Ft
90 000 Ft

95. Moser váza  / Moser vase
kék üveg / blue glass
15,5 cm 
talpán Moser jelzés
Moser signature on the 
bottom of the vase
60 000 Ft
40 000 Ft

96. Bidermeier üveg  
Biedermeier glass
fehér üveg / white glass
15,5 cm 
60 000 Ft
40 000 Ft

98. 20. SZÁZADI EURÓPAI 
SZOBRÁSZ
20TH CENTURY EUROPEAN 
SCULPTOR 
Virágot szedő leány 
Girl picking flowers statue
regül-guss / regul guss
75cm 
440 000 Ft
350 000 Ft

100. Gallé lámpa /Gallé lamp
bronz, üveg / bronze, glass
26 cm 
Jelezve az oldalán: Gallé
Signed on the glass: Gallé
650 000 Ft
520 000 Ft

101. Szecessziós tükör 
Art nouveau mirror
bronz / bronze
46 cm
80 000 Ft
50 000 Ft

97. 19. SZÁZADI EURÓPAI 
SZOBRÁSZ
19TH CENTURY EUROPEAN 
SCULPTOR
Női mellszobor / Women bust
márvány / marble
60 cm
850 000 Ft
700 000 Ft

104. Moser szelence / Moser box
barna üveg / brown glass
5 cm
talpán Moser / Moser signature on the 
bottom of the vase
50 000 Ft
30 000 Ft

102. Cseh üveg fedeles
Czech cover glass
kézzel festett rézveretes 
hand painted, copper
14 cm
60 000 Ft
40 000 Ft

103. Színes üvegváza / Colored glass vase
színes üveg / colorful glass
15,5 cm
100 000 Ft
80 000 Ft
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110. 19. SZÁZADI EURÓPAI 
SZOBRÁSZ
19TH CENTURY EUROPEAN 
SCULPTOR
Kisleány mellszobor / Girl bust
márvány / marble
37 cm
650 000 Ft
550 000 Ft

108. Oroszlános írókészlet, lámpával, 
tintatartóval és tapperrel 
Writing set with lamp and ink pot and 
ink blotter with lion decoration
márvány, bronz / marble, bronze 
lámpa / lamp: 51 cm 
tintatartó/ink pot: 23 cm
tapper / ink blotter: 7 cm
160 000 Ft
140 000 Ft

109. RÓNA JÓZSEF (1861-1939)
Szerelmespár / Lovers
bronz / bronze
18 cm
Jelezve az oldalán / Signed: 
Róna József
850 000 Ft
700 000 Ft

106. Zsolnay kaspó
Lábakon álló, három összekapcsolódó öblös, 
karéjos edenytesttel, fogókkal, fehércserép 
eosinmázakkal, 20. Sz eleje 
Zsolnay factory plater
stand on legs with three connecting bays on 
armhole body and pliers. white ceramic with 
mottled decoration with eosin glaze, Begin of 
the 20th century
porcelán / porcelain
10 cm
480 000 Ft
400 000 Ft

107. Zsolnay díszváza
Pécs 20. század első fele, pettyezett mintás fehércserép, eozin mázakkal 
Zsolnay-factory decorated vase 
Pécs, first half of the 20th century, white ceramic with mottled decoration 
with eosin glaze
porcelán / porcelain
18 cm 
Jelzett / Signed: Zsolnay, Pécs, öttornyos körpecsét
Pécs round stamp with the five towel
750 000 Ft
600 000 Ft

105. LÁNYI DEZSŐ (1879-1951)
Jegesmedve / Polar bear
márvány / marble
54 cm
Jelezve az oldalán / Signed: Lányi
4 500 000 Ft
3 900 000 Ft
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111. Ezüst szervírozó tálca / Silver tray 
ezüst, német, 800 ezrelékes ezüst, 
behozatali jellel
german, 800 parts per thousand silver
24 x 25,5 x 3 cm, 378 g
260 000 Ft
230 000 Ft

116. Páros bronz falikar nőalakkal, 
1880-as évek  

Bronze wall lamp in pair with female 
figure, around 1880

bronz / bronze
64 cm

1 200 000 Ft
900 000 Ft

115. Forgatható szögletes formájú tükör lábakkal 
Negotiable mirror with sales
fa ezüst díszítéssel, wood with silver decoration
47,5 cm magas és 60,5 cm széles
900 000 Ft
800 000 Ft

113. Ezüst füles kínálótál 
Silver serving plate 
27,5 cm, 980 g
ezüst osztrák 1867-1937 között,
J és B mesterjellel 
silver, austrian, with hallmark 
between 1867-1937, J.B master’s 
mark
728 000 Ft
650 000 Ft

114. Ezüst kiöntő párban 
Silver jugs in pair
Osztràk- magyar, 1867-1937 
közötti fèmjel, 800 ezrelékes 
ezüst, KA mesterjeggyel 
Austrian-hungarian, with 
hallmark from 1867-1937, 
800 parts per thousand silver, 
with KA master’s mark
960 000 Ft
800 000 Ft

112. Szalagos díszítésű medallionos ezüst 
tükör / Mirror with silver ribbon decoration
ezüst / silver 
61,5 x 47 cm 
900 000 Ft
800 000 Ft
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NYITVATARTÁS / OPENING HOURS

H-P: 10:00 -18:00, SZO:  10:00 - 13:00 
M-F: 10:00 -18:00, SAT:  10:00 - 13:00

1055 Budapest, Falk Miksa utca 24-26.
+36 1 787 2998;  +36 30 949 28 38 
info@bodogaleria.hu
www.bodogaleria.hu


